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Vážení a milí rodiče,
s nadcházejícím zimním a sychravým počasím vás chceme informovat o průběhu a organizaci při pobytech venku, a zároveň vás požádat o vhodnou, pohodlnou obuv a oblečení na zahradu, které by si mohly děti ušpinit. 
Toto oblečení na převlečení, nechte dětem celý týden v šatně, i když ho bude mít špinavé. Vyprat ho vezměte až v pátek, jinak je to celkem zbytečné, protože se děti stejně hned zase ušpiní. S dětmi chodíme ven téměř za každého počasí, výjimkou (viz. vyhláška) je jen silný déšť a mráz - více než -10°C nebo nepříznivá smogová situace. 
Využívanými formami jsou tématické výlety a vycházky, které volíme v případě věcného učení a doplnění výuky k  jednotlivým probíraným tématům (např. o dopravě, přírodě aj., kdy se jdeme podívat na to, o čem si v MŠ s dětmi povídáme a o čem se učíme.
Ale v opačném případě volíme pro děti lákavější a vhodnější formu, a tou je pobyt na školní zahradě. Školní zahrada je určena a vybavena k celoročnímu užívání, kde mají děti možnost využívat všechny herní prvky k všestrannému rozvoji. Chození ve dvojicích po sídlišti děti nebaví a není pro nás smysluplné, proto volíme tuto aktivnější formu pobytu na zahradě.
Děti mají v současné přetechnizované době velmi málo spontánního pohybu a po dopoledním vzdělávacím bloku v MŠ potřebují přirozený, spontánní pohyb, při kterém se mohou uvolnit, vyběhat, vybít energii a nabývat potřebné pohybové dovednosti a obratnost.
Děti potřebují běhat, skákat, prolézat a zdolávat různé překážky, čímž se podporuje vzájemné propojení a spolupráce obou mozkových hemisfér, což zase významně ovlivňuje rozvoj dalších kognitivních funkcí. Jednoduše řečeno, s pohybem se automaticky rozvíjí také myšlení a řeč dítěte. Nejpřirozenější cestou se tak rozvíjí hrubá i jemná motorika a to formou, která děti baví a je pro ně lákavá.
Neméně významnou oblastí při pobytu na zahradě je také rozvoj sociálních dovedností dětí, při společné kooperaci a hrách s kamarády z jiných tříd, s kterými by v případě vycházek do styku jinak ani nepřišly. 
Všichni si přejeme, aby se děti v MŠ cítily svobodně, spokojeně, a aby se nemusely obávat toho, že dostanou doma „vyhubováno“ za to, že jsou špinavé nebo si něco zničily. Proto prosíme o zajištění náhradního oblečení i pro případ, že by děti byly mokré od sněhu a do odpoledních hodin by oblečení, rukavice a boty nestihly uschnout. 
Rodiče mají vždy právo na informace a proto v případě jakýchkoliv dotazů týkajících se pobytu venku nebo vzdělávání vašeho dítěte, se můžete kdykoliv obrátit na své třídní učitelky, které vám rády na vše odpoví nebo na ředitelství. 
Za tým MŠ Máj Nový Jičín Mgr. Jana Vrbová, ředitelka MŠ Máj
                                                                                                               





